
            
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

 Από το πρακτικό της 16ης/2011 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου
         Αρ. αποφάσεως : 215

Περίληψη: «Έγκριση τροποποίησης – μετεξέλιξης του Δικτύου πόλεων Δήμων με το 
                      διακριτικό τίτλο «ΕΥΞΕΙΝΗ ΠΟΛΗ» και ορισμός εκπροσώπων.»

       Στο Χαϊδάρι και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 31η του μήνα Αυγούστου του 
έτους  2011  ημέρα  της  εβδομάδας Τετάρτη  και  ώρα  19:00  μ.μ. συνήλθε  σε  Τακτική 
Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της με αριθμ.  πρωτ.  27036/26-08-2011 του 
Δήμου εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις 26-08-2011 
στον Δήμαρχο σύμφωνα με τo άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 και δημοσιεύτηκε στο Δημοτικό 
Κατάστημα. 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου τριάντα 
τριών (33) μελών βρέθηκαν παρόντα τριάντα (30)  μέλη ήτοι :   

Π α ρ ό ν τ ε ς

1 Ε.Καμπόλη 10. Ε. Λιάπης 19.Ν.Παναγιωτάτος 28.Μ.Σελέκος 
2 Α. Λυμπέρης 11.Δ.Χαντζή-Πανταζοπούλου 20.Ι.Θεοτοκάς 

Απών
29.Β. Παντελάρος

3.Μ. Λιακόπουλος 12.Η. Περιμένης    21.Δ. Τσατσαμπάς 30.Ε.Γκούσκου 
4 Ι. Κέντρης 13.Δ. Δούμουρα  22. Α. Μποζίκας 31. Κ.Βορέας
5.Ε. Τοκατλίδη 14.Α.Βουρλούμης 23.Κ. Φουρλής 32.Κ. Ασπρογέρακας
6.Φ. Θεοδωρακόπουλος    15.Λ. Γιαννακόπουλος 24.Α.  Μπούτση 

Απούσα 
33.Κ. Φουντούλης

7 Σ. Μπαλοδήμας    16. Κ. Αδαμοπούλου 25.Μ. Γιαννάκος 
8.Α. Θεοφίλης 17 Α. Πασπαλιάρης Απών 26.Α. Πανόπουλος 
9.Π. Καραβίτης 18.Φ. Μαραβέλιας   27.Σ. Βαρυτιμιάδης

Στη  διάρκεια  της  αριθμ.  220  απόφασης,  απεχώρησε  ο  Δημοτικός  Σύμβουλος  κ.  Σ. 
Βαρυτιμιάδης  ο οποίος δεν έλαβε μέρος στην λήψη αυτής και των πέραν αυτών αποφάσεων. Εν 
συνεχεία,  κατά  τη  διάρκεια  της  λήψης  της  αριθμ.  222  απόφασης  απεχώρησε  και  ο  Δημ. 
Σύμβουλος κ. Φουντούλης Κ.

                    Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

   Ο Δήμαρχος  Δημήτρης Μαραβέλιας  συμμετείχε στη συνεδρίαση.

Ο Δήμαρχος κ. Δ. Μαραβέλιας εισηγούμενος το θέμα είπε τα εξής:



Ο Δήμος  Χαϊδαρίου είναι μέλος του Δικτύου Δήμων  «ΕΥΞΕΙΝΗ ΠΟΛΗ – ΔΙΚΤΥΟ 
ΤΟΠΙΚΩΝ  ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΕΩΝ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ,  ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ,  ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ, 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ  ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ» και  με  διακριτικό  τίτλο  «ΕΥΞΕΙΝΗ 
ΠΟΛΗ». 

Το δίκτυο  Δήμων ΕΥΞΕΙΝΗ ΠΟΛΗ, στις  31/12/2010 αριθμούσε 30 Δήμους μέλη και 
σήμερα  μετά  το  πρόγραμμα  «Καλλικράτης»  (Ν.  3852/10)  αριθμεί  24  Δήμους  μέλη. 
Δραστηριοποιείται κυρίως στην υλοποίηση Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων Εδαφικής Συνεργασίας 
(Interreg, Med, South Easte Europe κλπ), έχει έδρα τις Αχαρνές, Θεσσαλίας 60.

Στην  τελευταία  Γενική  Συνέλευση  του  Δικτύου,  πάρθηκε  ομόφωνη  απόφαση  για 
μετατροπή του Δικτύου σε Δίκτυο Ε.Ο.Ε.Σ. (Ευρωπαϊκός Όμιλος Εδαφικής Συνεργασίας) όπως 
προβλέπεται στο άρθρο 221 του Κ.Δ.Κ., όπως ισχύει σήμερα, εναρμονισμένο με τις διατάξεις 
του Κανονισμού (Ε.Κ.)  αριθμ. 082/2006 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου.

Σύμφωνα με τον κώδικα και τον κανονισμό του Ε.Κ. το δίκτυο συνεχίζει ως Αστική μη 
Κερδοσκοπική  Εταιρεία,  η  τροποποίηση  του  καταστατικού  καταχωρείται  στο  αρμόδιο 
Πρωτοδικείο  Αθηνών  και  στην  Επίσημη  Εφημερίδα  των  Ευρωπαϊκών   Κοινοτήτων. 
Αναγνωρίζεται ως Ευρωπαϊκό Δίκτυο Πόλεων για την υλοποίηση Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων .

Ο ΕΟΕΣ είναι η νέα μορφή οργάνωσης δικτύων πόλεων σε Ευρωπαϊκό επίπεδο για την 
διαχείριση έργων εδαφικής συνεργασίας  (Διασυνοριακά,  Διαπεριφερειακά,  Διακρατικά κλπ) , 
υποστηρίζονται από την Επιτροπή Περιφερειών και είναι συνομιλητές της. Θα παίξουν ιδιαίτερο 
ρόλο στην διαχείριση διακρατικών  έργων.

Ως  μέλος  του  δικτύου  οφείλουμε  να  αποφασίσουμε  για  να  συνυπογράψουμε  την 
μετατροπή της ΕΥΞΕΙΝΗ ΠΟΛΗ σε Ε.Ο.Ε.Σ.

Η συμμετοχή των Δήμων σε Δίκτυα Πόλεων προβλέπεται στο άρθρο 101 του Ν.3852/10. 
Καλούμαστε να πάρουμε απόφαση για τα εξής:

Α) έγκριση της προτεινόμενης σύμβασης. 
Β) έγκριση του προτεινόμενου καταστατικού.
Γ) ορισμό εκπροσώπων. 

Σύμφωνα με το καταστατικό ο Δήμος Χαϊδαρίου εκλέγει 3 εκπροσώπους. Τον Δήμαρχο ή 
τον  εκπρόσωπό  του,  τον  Αρχηγό  της  μείζονος  πλειοψηφίας  ή  τον  εκπρόσωπό  του  και  ένα 
Δημοτικό  Σύμβουλο  που  υποδεικνύεται  από  το  Δημοτικό  Συμβούλιο.  Οι  εκπρόσωποι   θα 
επικυρώσουν την σύμβαση και το καταστατικό, θα εκλέξουν  τα όργανα του δικτύου, και θα 
επικυρώσουν τον (Ο.Ε.Υ.) Οργανισμό Εσωτερικών Υπηρεσιών.  Ενημερωτικά αναφέρεται ότι 
το Δίκτυο ΕΥΞΕΙΝΗ ΠΟΛΗ μέχρι σήμερα διαθέτει Ο.Ε.Υ., κανονισμό προμηθειών,  Κανονισμό 
προσωπικού,  ISO 9001/2008  και  Διαχειριστική  Επάρκεια  για  Συγχρηματοδοτούμενα   Έργα 
Ε.Σ.Π.Α.
Δ)  Η οικονομική   συμμετοχή   του  Δήμου αποφασίζεται  από την  Γενική Συνέλευση.  Μέχρι 
σήμερα η συμμετοχή του Δήμου Χαϊδαρίου ήταν 5.000,00 ευρώ ετησίως. Για το έτος 2011, έχει 
προβλεφθεί ποσό ύψους 6.000,00 ευρώ στον ΚΑ: 15.6142.0014 του προϋπολογισμού του Δήμου.

Καλείται το Σώμα να  πάρει απόφαση πάνω στο θέμα αυτό. 

     Ο Δήμαρχος
         Δημήτρης Μαραβέλιας



Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Δημάρχου, συζήτησε διεξοδικά 
το  θέμα,  για  το  οποίο  και  διατυπώθηκαν  οι  απόψεις  των  Δημοτικών  Συμβούλων,  όπως 
αναλυτικότερα αναγράφονται στα πρακτικά. 

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης  ο Επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «Πρώτα το 
Χαϊδάρι», κ. Δ. Τσατσαμπάς δήλωσε ότι καταψηφίζει το θέμα. Επίσης και ο Επικεφαλής της 
Δημοτικής Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», κ. Μ. Σελέκος, δήλωσε ότι καταψηφίζει το θέμα. 
Εν συνεχεία και ο Επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης,  κ.  Κ.  Ασπρογέρακας,  δήλωσε ότι 
απέχει από το συγκεκριμένο θέμα.

Συνεπώς, μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης το Δημοτικό Συμβούλιο,  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ
 κατά πλειοψηφία (18) υπέρ (12) κατά 

• Συνυπογράφει την μετατροπή της «ΕΥΞΕΙΝΗ ΠΟΛΗ» σε Ε.Ο.Ε.Σ.
 (Ευρωπαϊκός Όμιλος Εδαφικής Συνεργασίας). 
• Εγκρίνει την προτεινόμενη σύμβαση. 
• Εγκρίνει το προτεινόμενο καταστατικό. 
• Ορίζει τους κάτωθι Δημοτικούς Συμβούλους για την εκπροσώπηση του Δήμου 
Α) Καμπόλη Ελένη 
Β) Λιακόπουλο Μάριο 
Γ) Παναγιωτάτο Νικόλαο

Οι ανωτέρω εκπρόσωποι  θα επικυρώσουν την σύμβαση και το καταστατικό, θα εκλέξουν 
τα  όργανα  του  δικτύου,  και  θα  επικυρώσουν  τον  (Ο.Ε.Υ.)  Οργανισμό  Εσωτερικών 
Υπηρεσιών. 
• Η οικονομική  συμμετοχή  του Δήμου που προβλέφθηκε για το έτος 2011  ανέρχεται στο 
ποσό  των  έξι  χιλιάδων  ευρώ  (6.000,00€)  και  θα  βαρύνει  τον  Κ.Α.  15.6142.0014  του 
προϋπολογισμού του Δήμου.

                ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ
  (Υπογραφή)             (Υπογραφή)          (Υπογραφές)

Ακριβές Αντίγραφο
Χαϊδάρι, 01-09-2011
     Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ  ΜΑΡΑΒΕΛΙΑΣ 


